Elsd megoldds. A keresett sikok érintik azt a hengert, melynek tengelye az adott egyenes és alapkorének radiusza
az adott tavolsag. Az adott pontot és egyenest oly negyedik képsikra transzforméljuk, mely az egyenesre meréleges.
Ekkor a henger negyedik képe kor, a pont negyedik képébdl e korhoz vont érinték lesznek a keresett sikok negyedik
nyomvonalai.

(Rosenthal Miksa, Pécs.)

Masodik megoldds. Legyen az adott egyenes a, az adott pont A és a tavolsag c. Huzzunk A ponton &t a-val
parhuzamos b egyenest, szerkessziink az A-bol b-re mersleges sikban oly derékszogii haromszoget, melynek atfogdja a
és b kozti tavolsag, egyik és az a-t metsz6 befogdja c; ennélfogva a masik befogén és b-n atfektetett sik a keresett sik.

(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra.)
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